






Oui, sait très bien de quoi il
s'agit : 81 %
Oui, sait très bien de quoi il
s'agit : 81 %

Oui, mais n'aurait pas pu
dire ce que c'est : 5 %
Oui, mais n'aurait pas pu
dire ce que c'est : 5 %

Non, n'en a pas entendu
parler : 14 %
Non, n'en a pas entendu
parler : 14 %



41 %41 %

28 %28 %

26 %26 %

5 %5 %

Les personnes qui ne sont
jamais dénoncées ou punies

Les personnes qui font de
fausses accusations

Les personnes qui ne sont
pas prises au sérieux

lorsqu'elles dénoncent

Les employeurs qui punissent
des employés avant d'avoir

tous les faits en main



35 %35 %

61 %61 %

52 %52 %

46 %46 %

42 %42 %

38 %38 %

29 %29 %

21 %21 %

21 %21 %

6 %6 %

56 %56 %

29 %29 %

20 %20 %

20 %20 %

15 %15 %

14 %14 %

12 %12 %

8 %8 %

9 %9 %

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord

Il est grand temps que ces comportements
soient dénoncés et punis (n : 997)

Croit les personnes qui ont dénoncé ces
comportements (n : 955)

Les hommes victimes sont les grands
oubliés de ce mouvement de dénonciation

(n : 974)

Le problème du harcèlement sexuel et des
agressions sex. est bien pire que ce qu'il

pensait (n : 998)

Il est normal de douter des personnes qui
utilisent médias/réseaux soc. pour porter

plainte (n : 973)

Ce mouvement risque de détruire la
réputation de personnes qui n'ont rien à se

reprocher (n : 964)

Ce mouvement est allé trop loin : on confond
la séduction et le harcèlement sexuel

(n : 959)

Il est normal de douter des personnes qui
attendent plusieurs années avant de

dénoncer (n : 991)

Le mouvement de dénonciation exagère
l'ampleur du problème (n : 979)

Les personnes qui ont dénoncé ces
comportements l'ont fait pour des raisons

malhonnêtes (n : 954)



28 %28 %

54 %54 %

50 %50 %

42 %42 %

37 %37 %

33 %33 %

26 %26 %

16 %16 %

18 %18 %

5 %5 %

63 %63 %

37 %37 %

20 %20 %

25 %25 %

9 %9 %

7 %7 %

7 %7 %

6 %6 %

3 %3 %

Il est grand temps que ces comportements
soient dénoncés et punis (n : 502)

Croit les personnes qui ont dénoncé ces
comportements (n : 486)

Les hommes victimes sont les grands
oubliés de ce mouvement de dénonciation

(n : 486)

Le problème du harcèlement sexuel et des
agressions sex. est bien pire que ce qu'il

pensait (n : 503)

Il est normal de douter des personnes qui
utilisent médias/réseaux soc. pour porter

plainte (n : 486)

Ce mouvement risque de détruire la
réputation de personnes qui n'ont rien à se

reprocher (n : 477)

Ce mouvement est allé trop loin : on confond
la séduction et le harcèlement sexuel

(n : 481)

Il est normal de douter des personnes qui
attendent plusieurs années avant de

dénoncer (n : 497)

Le mouvement de dénonciation exagère
l'ampleur du problème (n : 494)

Les personnes qui ont dénoncé ces
comportements l'ont fait pour des raisons

malhonnêtes (n : 484)

43 %43 %

67 %67 %

55 %55 %

49 %49 %

46 %46 %

42 %42 %

34 %34 %

26 %26 %

25 %25 %

6 %6 %

49 %49 %

22 %22 %

19 %19 %

16 %16 %

21 %21 %

22 %22 %

17 %17 %

8 %8 %

14 %14 %

5 %5 %

28 %

54 %

50 %

42 %

37 %

33 %

26 %

16 %

18 %

5 %

63 %

37 %

20 %

25 %

9 %

7 %

7 %

6 %

3 %

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord





61 %61 %

56 %56 %

48 %48 %

43 %43 %

42 %42 %

25 %25 %

24 %24 %

12 %12 %

9 %

27 %27 %

29 %29 %

28 %28 %

26 %26 %

20 %20 %

10 %10 %

10 %10 %

5 %

Dorénavant, les plaintes pour harcèl.
sexuel/agression seront davantage

prises au sérieux (n : 480)

Plus porté(e) à dénoncer un incident de
harcèlement sexuel si en est témoin

(n : 465)

Plus prudent(e) avant d'émettre un
commentaire ou de poser un geste qui

pourrait blesse,... (n : 474)

Lors d'un rapport sexuel, fait plus
d'efforts pour s'assurer du

consentement de son/sa part. (n : 405)

A réévalué ses expériences passées en
se demandant si avait déjà subi des

gestes de harcèl. (n : 464)

Hésite davantage à draguer ou à
séduire (n : 392)

A réévalué ses expériences passées en
se demandant si avait déjà commis des

gestes de harcèl. (n : 450)

Réduit les contacts avec ses collègues
de travail, ses employé(e)s ou ses

supérieur(e)s (n : 267)

59 %59 %

48 %48 %

53 %53 %

38 %38 %

30 %30 %

41 %41 %

36 %36 %

16 %16 %

7 %

25 %25 %

29 %29 %

26 %26 %

22 %22 %

12 %12 %

14 %14 %

16 %16 %

9 %9 %

6 %

28 %

54 %

50 %

42 %

37 %

33 %

26 %

16 %

18 %

5 %

63 %

37 %

20 %

25 %

9 %

7 %

7 %

6 %

3 %

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord



42 %42 %

18 %18 %

13 %13 %

2 %2 %

12 %12 %

13 %13 %

Lorsque a envie d'un rapport sexuel,
embrasse ou touche son/sa partenaire

Demande son accord à son/sa
partenaire (avec des mots) au début

du rapport sexuel

Demande son accord à son/sa
partenaire (avec des mots) à chaque

étape du rapport sexuel

Tient pour acquis que son/sa
partenaire est toujours consentant à

un rapport sexuel

Ne fait jamais les premiers pas pour
initier un rapport sexuel

Ne sait pas, ne répond pas

70 %70 %

16 %16 %

3 %3 %

2 %2 %

9 %9 %

Se sent libre de refuser ou de
consentir

Ne se pose pas la question, toujours
consentant

Se sent obligé de consentir

Son/sa partenaire ne fait jamais les
premiers pas pour initier un rapport

sexuel

Ne sait pas, ne répond pas



19 %19 %
29 %29 %

12 %12 % 9 %9 % 9 %9 % 8 %8 %

25 %25 %

34 %34 % 63 %63 % 67 %67 % 68 %68 % 74 %74 %

56 %56 %

37 %37 %
25 %25 % 24 %24 % 23 %23 % 18 %18 %

Son/sa partenaire
l'invite chez lui/elle ou

vient chez lui/elle
(n : 1 020)

Si son/sa partenaire
lui a envoyé une

photo sexuellement
explicite (n : 1 020)

Est marié(e) avec
son/sa partenaire

(n : 1 020)

Si est en couple avec
son/sa partenaire
depuis longtemps

(n : 1 020)

Lorsque son/sa
partenaire se

déshabille devant
lui/elle (n : 1 020)

Lorsque son/sa
partenaire l'embrasse

(n : 1 020)


